

RECTIFICATIF

Dans l'avis mortuaire paru hier mardi 24 mars 2009, il fallait lire:

Madame Natala RAFFA

au lieu de Madame Natale RAFFA.